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g s2. 000000000 0O0bO0OnOd

0 5.5: CsI(TI)+PMT 000 0 O O CsI(T1)+BAM O O CsI(T1)+SBAM O 0 CsI(T1)+UBAD

PMT uaod gobogbood oboooboobdg dobodoaod g
gog (V) (1 s) goo ()
Nal(T1) 900 5.4 4.7 20.5£1.0
BA CsI(T1) 900 5.4 6.5 20.5£1.0
GSO(Ce) 1000 5.4 7.7 21.0+1.0
LaBr3(Ce) 900 5.4 3 20.5£1.0
CsI(T1) 900 5.4 13.2 20.5£1.0
SBA  GSO(Ce) 1000 5.4 14 20.0+1.0
LaBrs(Ce) 900 5.4 4.4 20.0£1.0
CsI(T1) 700 5.3 82 20.0£1.0
UBA  GSO(Ce) 670 5.3 206 20.0£1.0
LaBrs(Ce) 650 5.3 58 20.0+1.0
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PMT uaod gobogbood oboooboobdg dobodoaod g

gog (V) (1 s) goo ()
CsI(T1) 900 5.4 o7 21.0£1.0
BA  GSO(Ce) 1000 5.4 79 21.0+1.0
LaBr(Ce) 900 5.4 28 20.0£1.0
SBA CsI(T1) 1000 5.4 68 20.0£1.0
LaBr3(Ce) 900 5.4 44 19.0+1.0
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000 PMT(BA)DODOOODOOOOODO0O0OO0OOO0OOOO0O0OOO00O0O00000 5.205.3
00000000000000005.0.10000(M

CsI(T1)O LaBrs(Ce) 0 PMTOBAOOOOODOO0000O00000 570580000000 LaBrs(Ce)
0 PMTOSBAI PMTO UBADOOOOOODOOOOOOOODODOOOOOOO 513051600000
0000000000000 D00000MO0000000000000 122keV0000000000
00122keVO000000000000O000000O0000O0O0OO0O0O0000O0O000000000
00000000000 PMTOOOO0OO0O0O0O000 5.905.1205.1405.1505.1705.180000000
00000000000000000000000000000000000

000000003000 PMIOOD000000000O0O0O0O0O000000PMT(BA)ODODOO
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O 54: PMT(BA)OOOOUOOOOOOOOOOOOOOUOOOOOO

0000 DOoOOOoD 000000000 % FWHM)

(keV) Nal(T1) CsI(T1) GSO(Ce) LaBr3(Ce)
57Co 14.4 23.3 (1.24) 22.8 (1.63)
109¢q 22.2 20.0 (0.24) 23.0 (0.24) 34.5 (1.90) 18.7 (0.34)
133Ba 31.0 21.3 (0.06) 20.8 (0.17) 34.8 (1.87) 16.7 (0.06)
13705 32.2 18.9 (0.20) 19.6 (0.16) 34.8 (1.94) 16.2 (0.36)
24 Am 59.5 12.6 (0.13) 13.1 (0.23) 27.3 (0.27) 10.8 (0.14)
133Ba 81.0 12.9 (0.12) 13.9 (0.15) 19.9 (0.47) 9.3 (0.04)
109¢q 88.0 12.7 (0.40) 13.7 (0.30) 20.5 (0.70) 8.8 (0.28)
57Co 122 11.8 (0.22) 11.6 (0.14) 16.2 (0.27) 7.3 (0.06)
133Ba 276 4.8 (0.06)
135Ba 303 4.7 (0.03)
133Ba 356 9.9 (0.17) 8.6 (0.23) 8.9 (0.20) 4.4 (0.02)
% Na 511 8.9 (0.09) 7.7 (0.02) 85 (0.05) 3.9 (0.01)
137Cs 662 7.9 (0.12) 6.9 (0.03) 8.0 (0.06) 3.2 (0.01)
60Co 1173 5.3 (0.14) 5.0 (0.05) 5.6 (0.09) 2.4 (0.01)
22Na 1275 6.5 (0.07) 5.0 (0.03) 6.0 (0.10) 2.5 (0.01)
80Co 1333 6.0 (0.06) 4.9 (0.03) 5.5 (0.09) 2.3 (0.01)

gooooooooboboooooo
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0 55 PMT(BA)DOOODOOUOODODOOUOOOOOUODDOOOOODOOO

0000 00000 000000000% FWHM)

(keV) CsI(T1) GSO(Ce)  LaBrs(Ce)
7Co 14.4 25.2 (0.40) 22.8 (0.92)
109¢q 22.2 22.0 (0.16) 37.8 (0.62) 17.8 (0.17)
133Ba 31.0 19.9 (0.11) 34.2 (0.33) 16.1 (0.16)
241 Am 59.5 13.3 (0.15) 23.9 (0.33) 11.1 (0.12)
133Ba 81.0 13.3 (0.13) 17.6 (0.24) 9.4 (0.07)
109¢q 88.0 13.3 (0.15) 17.7 (0.15) 9.2 (0.08)
57Co 122 11.3 (0.07) 15.4 (0.18) 7.5 (0.03)

goooooooobOOoboboo0oooo

0 5.6: PMT(SBA) OO UOOOOODOOOOOODOOOOOOOOOOO

0000 00000 000000000 % FWHM)
(keV) CsI(T1) GSO(Ce)  LaBrs(Ce)
57Co 14.4 23.4 (1.31)
109¢q 22.2 22.3 (0.34) 37.8 (2.11) 16.8 (0.19)
133Ba 31.0 23.9 (0.11) 34.5 (1.85) 14.8 (0.09)
137Cs 32.2 21.5 (0.21) 33.5 (1.80) 14.6 (0.41)
21 Am 59.5 13.4 (0.14) 25.0 (0.44) 9.9 (0.06)
133Ba 81.0 13.4 (0.13) 17.6 (0.43) 8.3 (0.01)
109¢d 88.0 8.2 (0.17)
57Co 122 11.6 (0.28) 15.2 (0.36) 6.6 (0.04)
133Ba 276 4.4 (0.06)
133Ba 303 4.2 (0.03)
133Ba 356 9.3 (0.23) 5(0.20) 3.9 (0.01)
2Na 511 7.9 (0.02) 4 (0.02) 3.4 (0.01)
137Cs 662 7.1 (0.04) 4 (0.04) 2.9 (0.02)
60Co 1173 5.1 (0.05) 4 (0.08) 2.2 (0.02)
22Na 1275 5.3 (0.03) 8 (0.08) 2.1 (0.02)
60Co 1333 5.2 (0.03) 6 (0.09) 2.1 (0.01)

goooooooooooooooo
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O 5.7 PMT(SBA)OOOOUOOOO0OUDOOOODDODOOOODOOOOO

0000 00000 O0o0Oooooooo%FWHM)

(keV) CsI(T1) LaBrs(Ce)
57Co 14.4 27.9 (0.39)
109¢q 22.2 22.4 (0.12) 16.6 (0.11)
133Ba 31.0 22.0 (0.06) 15.1 (0.14)
241 Am 59.5 14.1 (0.08) 9 (0.03)
133Ba 81.0 13.7 (0.11) 3 (0.06)
109¢Cq 88.0 13.2 (0.11) 0 (0.07)
7Co 122 11.6 (0.06) 6.7 (0.02)

goooooooobooooooo

0 5.8 PMT(UBA)ODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

0000 00000 000000000 % FWHM)
(keV) CsI(T1) GSO(Ce)  LaBrs(Ce)
57Co 14.4 29.7 (1.16)
109¢q 22.2 25.4 (0.17)  40.0 (0.58) 18.6 (0.29)
133Ba 31.0 24.5 (0.16)  33.9 (0.56) 17.5 (0.09)
137Cs 32.2 23.1 (0.35) 34.5 (0.73) 18.6 (0.32)
241 Am 59.5 15.6 (0.21) 27.1 (0.52) 11.5 (0.14)
133Ba 81.0 14.9 (0.21) 21.5 (0.49) 9.7 (0.05)
109¢q 88.0 15.3 (0.34) 9.9 (0.26)
57Co 122 13.6 (0.15) 16.3 (0.29) 7.8 (0.06)
133Ba 276 4.9 (0.06)
133Ba 303 4.7 (0.03)
133Ba 356 9.6 (0.27)  10.9 (0.30) 4.3 (0.03)
2Na 511 8.6 (0.02) 9.1 (0.03) 3.7 (0.02)
137Cs 662 7.8 (0.04) 8.4 (0.04)  3.1(0.02)
50Co 1173 5.5 (0.09) 6.1 (0.11)
22Na 1275 5.8 (0.04) 6.2 (0.04)
60Co 1333 5.6 (0.05) 5.7 (0.09)

goooooooooooooooo
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0O 59: PMT(UBA)ODOOOUOOOO0OUDOOOODOOOOODOOODOO

0000 00000 O0o0Oooooooo%FWHM)

(keV) CsI(T1) LaBrs(Ce)
57Co 14.4 31.2 (0.62)
109¢q 22.2 26.6 (0.14) 18.6 (0.16)
133Ba 31.0 24.0 (0.29) 16.8 (0.17)
241 Am 59.5 15.5 (0.16) 10.8 (0.12)
133Ba 81.0 14.6 (0.15) 9.4 (0.06)
109¢d 88.0 15.2 (0.16) 8.9 (0.06)
7Co 122 12.7 (0.12) 7.3 (0.03)

goooooooobooooooo
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Energy-Channel, Nai(T1)+PMT(BA)
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am?241_59.5keV bal33 31.0-81.0keV
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am241 59.5keV bal33 31.0-81.0keV
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109¢q 22.2 46.8 (0.23)
133Ba 31.0 33.6 (0.23) 37.5 (0.35)
241 Am 59.5 34.4 (0.25) 17.5 (0.39) 27.4 (0.35)
135Ba 81.0 26.1 (0.25) 14.9 (0.21) 18.6 (0.17)
109¢d 88.0 25.4 (0.19) 14.3 (0.17) 17.3 (0.19)
5Co 122 22.6 (0.41) 12.6 (0.24) 33.4 (0.63) 13.4 (0.18)
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356 10.8 (0.18) 7.9 (0.45) 16.1 (0.12) 5.9 (0.03)
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80Co 1173 5.4 (0.13) 4.7 (0.05) 6.3 (0.09) 2.9 (0.02)
% Na 1275 1(0.08) 4.9(0.02) 6.7 (0.05) 2.9 (0.02)
60Co 1333 6.0 (0.07) 4.8 (0.02) 0 (0.07) 2.7 (0.02)
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